ECO by

YSTEM:::
EDSTROM

D5. Um die Schublade zu verldangern, schieben
Sie das hintere Bajonett bis zur Vorderseite der
entsprechenden Bohrung der Schublade.

seessssguageagee

ssssusstdebdeban

\

macht!

o
o
ooao .
o
s oo 0 O O O o
o

oe o)
nnnnnnn
nnnnnnnn
nnnnnnn
nnnnn
nnnnn
nnnnn
nnnnn
nnnnn
nnnnn

CLICK!!

D6. Driicken Sie die Schublade am vorderen
Bajonett nach unten bis es ein Klickgerdausch

Je nachdem, welches Eco-Kit Sie
installieren, verwenden Sie eine
andere Menge von Schrauben,

Muttern und Unterlegscheiben.

Suchen Sie die Position des Kraftstofftanks.
Reserverad-, Kraftstoff- und Bremsleitungen,
elektrische Kabel usw. Stellen Sie sicher dass
diese nicht angbohrt werden oder Schrauben
und Nieten daran montiert werden.

(4/4)

BusinBedrijf ¢ Industrieweg 2 « 5145 PV Waalwijk
* Nederland e Telefoon +49 (0) 2931 505 3004 e« info@vehikit.de
* www.businbedrijf.nl

1000690-Issue 1

ECO by
YSTEM::
DSTROM

Mounting instructions
ECO by Edstrom

&
VehiKit

B. Das kurze Regal:
392 mm

A. Die langen Regale:

600 mm
800 mm
1000 mm———_

eBsssssesens
ssssos )

messecsgesgepyes

C. Das kurze Regal

LY
secsssssss

D.. Schublade

Fastners:

] % M5 Schraube

2 ®p M5 Mutter

3 Un’rerliegescheibe

4 @Mé Schraube

5 & Mé Mutter

Je nachdem, welches Eco-Kit Sie

installieren, verwenden Sie eine andere
Menge von Schrauben, Muttern und

Unterlegscheiben.

5
D
r(@ g 2
| a L Zh
I | a O 5/ g
g -
/A
4 //:/. o
s
& g
o0 g
g
9

Jedes Regal sollte mit 8 M6-Schrauben und 8
M6-Muttern montiert werden.

Befestigen Sie die Giebel am Fahrzeug.

T T IO

A2.

TTTOT

A3. [ —

(1/4)




ECO by
SYSTEM:::
=EDSTROM

Ein 392mm Regal sollte mit 4 Stiick M6-
Schrauben und 4 Stiick M6-Muttern befestigt
werden.

Firy)
/

/

N

© 000 0 of

ran s O
[, . W R Y

© 000000000

B1.

Cl. L/’L

(2/4)

Ein zusatzliches Regal ist erforderlich
fur Kits mit Werkzeugkofferhalterungen.

Befestigen Sie die Werkzeugkofferhalterungen auf
der gewlinschten Hohe in den vorgebohrten
Lochern.

(¢]

o ©

(<]

o

Jede Werkzeugkofferhalterung sollte
zusammengebaut werden mit 2 Stiick M6-
Schrauben und 2 Stiick von M6-Muttern.

ECO by
YSTEM:::
DSTROM

D.

D1. Starten Sie die Montage mit
dem Zusammenbau der
392mm Regale um den Schrank
zu stabilisieren bevor Sie die
Verriegelungsstange fur die
Schublade anbringen.

D2. Befestigen Sie die
Verriegelungsstange mit:
4 StOck M5 Schrauben und
4 Stock M5-Muttern

© 0 0 06 6 06 6 6 6 o

° ]

© 0o o oNg ©o

Stellen Sie sicher, dass Sie die
richtigen Locher verwenden
beim Anbringen der
Verriegelungsstange

o o]

s
o 0o 0 0o olo"
o 0o 00o00000O0GOCTOG®

© 0o 0 0 6 0 6 0 6 O

© 0 0o © 0 © 6 o o© o

©o__—0 0 o o o o

L

© © 06 © 06 o o o6

=

o
°
[u]
0O 0D0DO0ODOOOOOODO OO OGO ORGO oOTGO oODao
0O 0DD0DO0ODODOOOOOO OO OO OO oOTGO oODa-
0O 0DD0DO0ODODOOOOOO OO OO OO oOTGO oODa-
o
)
o

0 0 0 0 0 0 0 0 0 o

D3. Legen Sie eine Unterlegscheibe zwischen Giebel
und Verldngerungsschieber.

D4. Schrauben Sie den Verl@ngerungsschieber in die
hinteren Lécher am Giebel.

Es erfordert das Extrudieren des
Verl@dngerungsschlittens, um das passendes Loch zu
finden, in welchen Sie die Schraube einsetzen.

Die Objekttrager ragen an der Riickseite des Regals einige Millimeter heraus.

The instruction continues on next page.

(3/4)




	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Detail View A (1 : 5)
	Drawing View11
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View27
	Detail View E (1 : 2)
	Drawing View32
	Drawing View42
	Detail View P (1 : 5)
	Detail View Q (1 : 5)
	Drawing View45
	Drawing View46
	Drawing View47
	Drawing View48
	Drawing View49
	Detail View R (1 : 3)

	Sheet2
	Drawing View8
	Drawing View20
	Drawing View26
	Drawing View34
	Drawing View35
	Detail View I (1 : 5)
	Drawing View37
	Drawing View38


